

義工聯盟元旦嘉許 1600 人

譚錦球：弘揚和諧正能量 王明凡冀增社會凝聚力

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港義工聯盟於2014年6月15日成立，半年來一直秉承「弘揚義工精神、傳播關愛文化、扶助弱勢社群」的宗旨，積極發展本港義務工作，得到本港25個社團鼎力支持，過去6個月在全港18區開展不同類型的服務，該會為表彰義工對社會的貢獻，將於明日（1月1日）在灣仔伊利沙伯體育館舉行香港義工聯盟2015傑出義工嘉許禮，嘉許1,600多名表現傑出的義工。

香港義工聯盟主席譚錦球表示，香港市民向來有熱心公益、互相幫助的優良傳統，義工事業也是今後社會發展的大趨勢，義工聯盟正是要弘揚這種和諧的正能量，宣揚義工文化，改善社會風氣，在香港編織一個有愛心的義工服務網，為有貢獻精神的義工們提供一個服務社會的平台，讓更多有需要的人士得到幫助，在社區發揚守望相助的精神，讓關愛無間地傳遍每個社區。

聯盟團體會員逾五萬

他指，香港義工聯盟透過再培訓義工，凝聚義工資源，整合義工力量，以創新的手法促進香港義工事業發展。現時聯盟的團體會員達50,000多人，聯盟領導層過去帶領不同的義工團隊走訪全港各區，探訪有需要的家庭，亦與屬下團體會員共同開展「敬老愛親樂萬家」、

「節能共創綠色家園」、「18區英語義教大行動」等，未來亦會組織網絡會員，在環保、民生等方面，有針對性地配合特區政府積極開展義務工作。

經25團體推薦再評選

香港義工聯盟常務副主席、嘉許禮籌委會主席王明凡表示，是次義工聯盟舉辦傑出義工嘉許禮旨在表彰25個團體會員的義工朋友對社會的無私貢獻，樹立楷模，鼓勵市民大眾加入義工行列，發揮關愛精神，令整個社會更具凝聚力。他指，是次獲獎的義工由10多歲至80多歲不等，年齡範圍遍佈老、中、青，可見服務社會的精神很值得在社區推廣。

據他介紹，香港義工聯盟2015傑出義工獎由25個團體會員推薦人選，再由義工聯盟設立獨立的「評選委員



譚錦球(左)、王明凡鼓勵市民大眾加入義工行列。

邵萬寬 攝

會」，根據各屬會推薦義工的工作表現、服務對象、服務持續性及團隊精神等客觀標準，以公平公正的原則作出評選，評選歷時超過4個月，從50,000多名候選人中，評選出1,600多名傑出義工金獎、銀獎和銅獎得主，獲獎者將會得到獎座和禮券作為鼓勵。

觀塘工商聯會長盃高球賽揮桿



觀塘工商聯2014會長盃高球賽，主禮嘉賓周俊明、余敏與一眾參賽者合照。

香港文匯報訊（記者 子京）香港觀塘工商業聯合會日前假東莞觀瀾湖高爾夫球會舉行「2014會長盃」高爾夫球賽，觀塘工商聯會長余敏及原中聯辦副主任周俊明一同主持開球禮，揮桿為2014會長盃高球賽揭開序幕。觀塘工商聯會董局成員及香港無紡布協會一眾友好參與。

余敏周俊明主禮

余敏認為，在綠意濃濃的大自然環境中打高爾夫，不單享受自然美景，更令人充

滿生氣，適逢自在。余敏表示，會董局成員除了發展本身事業之外，更要為商會會務出謀獻策，希望通過高球比賽，讓成員暫且放下繁忙工作，悠閒地揮桿同樂，此外邀請友好參賽，正好加強聯誼。

今屆會長盃賽獲會長余敏全數贊助獎盃、獎金以及頒獎晚宴費用。頒獎晚宴充滿歡樂氣氛，是次會長盃賽冠軍為該會會董尤向宇；亞軍為榮譽會長甄元昌；季軍為會長余敏；友誼盃冠軍為胡志文。

友好協海聯會研討班論港情

香港文匯報訊（記者 子京）香港友好協進會日前於灣仔會所召開中華海外聯誼會港澳社會經濟研討班座談會，友好協遠榮譽會長、中華海外聯誼會副會長陳永棋以及常務理事梁富華、趙利生以及一眾理事出席。座談會由中華海外聯誼會理事、友好協進會總幹事魯夫主持。

陳永棋梁富華趙利生赴會

研討班以山東海外聯誼會副會長元同秋為班長，海南海外聯誼會常務副會長王瓊珠和福建海外聯誼會副會長陳飛為副班長，20多位學員為來自不同省份和自治區的海聯會常務副會長、副會長及骨幹。

座談期間，陳永棋從各個方面向研討班介紹了香港的歷史和社會現狀，包括香港居民的組成、起草香港基本法的歷史、普選問題、「佔中」事件、青年人的心態、教育現狀及個人遊所衍生的兩地矛盾等議題。

梁富華、趙利生以及中華海外聯誼會理事洪為民、林新強、李鑾麟、陳美寶、葉長清、鄭凱平、戴進傑亦在座談會上發言，分別從經濟、法律、青年、教育、宗教等不同



友好協進會舉辦中華海外聯誼會港澳社會經濟研討班座談會。

角度介紹香港情況。

元同秋讚內容豐富新鮮

元同秋表示，很高興能夠拜訪香港友好協進會各行各業的精英，今次海聯會研討班的成員多在各省區參與港澳工作，陳永棋副會

長結合歷史和現狀全面介紹香港社情，幾位理事則從不同視角分享了各自領域的動態，信息豐富全面，內容新鮮生動，令大家對香港有了更深入的了解，對學員日後的工作有很大幫助。他還希望中華海外聯誼會的香港理事在港多宣傳內地正面的信息和聲音。



四洲集團主席戴德豐博士致辭



株式會社YOKU MOKU會長藤繩利康致辭



日本駐港總領事野田仁致辭



銀河娛樂集團副主席呂耀東致辭



（左起）株式會社YOKU MOKU副社長藤繩利康、日本駐港總領事野田仁、株式會社YOKU MOKU會長藤繩利康、四洲集團主席戴德豐博士、銀河娛樂集團副主席呂耀東，及四洲集團中國零售部董事總經理戴進傑一同主持澳門新店開幕儀式。

YOKU MOKU 澳門專門店 正式開幕

繼去年強勢登陸香港、現已擁有6間分店的YOKU MOKU，首家澳門專門店早前亦於銀河綜合渡假城正式開幕！



YOKU MOKU首家澳門專門店於12月初在銀河綜合渡假城正式開幕

城中名人紛紛到賀支持

為慶祝澳門首間YOKU MOKU專門店開幕，四洲集團早前假銀河綜合渡假城專門店舉行開幕儀式，並於澳門大倉酒店舉行慶祝晚宴。由四洲集團主席戴德豐博士、株式會社YOKU MOKU會長藤繩利康、日本駐港總領事野田仁、銀河娛樂集團副主席呂耀東、株式會社YOKU MOKU副社長藤繩利康、及四洲集團中國零售部董事總經理戴進傑一同主持開幕儀式，並分享品嚐YOKU MOKU的親身體驗。



四洲集團業務發展部董事戴凱欣(後中)為慶祝新店進駐澳門，邀請了名人好友(前右起)羅可旋、陳嘉容、吳君祥、姚書軼(後右二)和夏汶汐(後左二)出席。